

ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΠΕΝΘΟΥΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟΝ "ΚΟΣΜΟ" 9550 1088

Η χρέωση γίνεται μόνο μία φορά για όλες τις εκδόσεις της εβδομάδας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας, θυγατέρας, αδελφής και θείας



ΜΑΡΙΑΣ ΣΑΒΒΙΔΟΥ

Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη της όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 5 Σεπτεμβρίου 2010 στον Ιερό Ναό των Αγίων Πάντων, Cnr Isabel & Cecilia Sts., Belmore και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος Ιωάννης, τα τέκνα Λευτέρης και Χρυσάνθη, η μητέρα Χρυσάνθη Ναζιρίδου, τα πεθερικά Λευτέρης και Βασιλική Σαββίδου, τα αδέρφια Δήμητρα και Σεβαστός Ρωσσιδής, Λίζα και Στάθης Κατσιδής, Περικλής Σαββίδης, τα ανήψια Βασίλης, Κατερίνα, Κώστας και Λευτέρης και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από την οικία μας στο 12 Padbury St., Chipping Norton.

11940

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας, αδελφής, θείας και γιαγιάς



**ΙΟΥΛΙΤΤΑΣ
ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ (ANTONY)**

ετών 75
από Θεσσαλονίκη

Παρακαλούμε αυτούς που θέλουν να τιμήσουν την μνήμη της όπως παραστούν την Κυριακή 5 Σεπτεμβρίου 2010 εις τον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυριδώνος 76 Gardeners Road, Kingsford και ενώσουν μαζί μας τις προσευχές τους προς τον Θεό.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος, τα παιδιά Νικόλας και Πασχαλιά, Αντώνης και Κατερίνα, Ανδρέας και Μαρία, ο αδελφός Κώστας, τα εγγόνια, τα ανήψια και λοιποί συγγενείς. Μετά το μνημόσυνο θα παρηγορηθούμε να σας δούμε για καφέ στο σπίτι μας, 18 Fowler Cres., South Coogee.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή τους συμπαράσταση στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού της, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες και που με οποιοδήποτε τρόπο μας εξέφρασαν την λύπη τους για τον θάνατο της προσφιούς και αιμνήστου ημών συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας.

11946

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου αδελφού, θείου και εξάδελφου



**ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
ΖΑΡΑΒΕΛΗ**

από Σίδερα Αγρινίου

Παρακαλούμε τους τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή, 5 Σεπτεμβρίου 2010 στον Ιστον Ιερό Ναό του Αγίου Γερασίμου, 21 Henry St., Leichhardt, και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: τα αδέρφια Νίκαντρα και Κώστας Μέσσης, Ελευθερία και Σεραφίμ Τζελέπης, η νύφη Αλεξάνδρα Ζαραβέλη, τα ανήψια Στέργιος, Κωνσταντίνος, Νικόλαος, Αλέξανδρος, Νίκη και Ευτυχία, τα ξαδέρφια Φώνη και Παναγιώτης, τα βαπτιστήρια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το χωλ της εκκλησίας.

11945

**24ΩΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ
1683 AM (στα μεσαία κύματα)**

Συνεχή καθημερινή ενημέρωση και ψυχαγωγία

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας
1683 AM λειτουργεί

σε 24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα.

Ο σταθμός ξεκίνησε να λειτουργεί το Μάρτιο του 1983 και εκπέμπει τα καλύτερα προγράμματα από την Ελλάδα και την Κύπρο, ενώ παράλληλα μεταδίδει τις ειδήσεις από το εξωτερικό κάθε ώρα.

Επίσης, έχουμε τα καλύτερα τοπικά προγράμματα, όπως:

**"Κυπριακή Κοινότητα"
με την Έλλη Κάμπος,
"Greeks Today"
με τον Γιώργο Τσερδάνη,
"Κέφι και μπάλλα"
με τον Γιάννη Σπανέλλη,
"Κοινότητα και κοινοτικά"
και μουσικά
προγράμματα με εκφωνητές.**

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας 1683 Khz AM διαφημίζει μεγάλους οργανισμούς και επιχειρήσεις, όπως την ελληνική εφημερίδα της Αυστραλίας "Ο Κόσμος", "Λαϊκή Τράπεζα", "Τράπεζα Κύπρου", "Κυπριακή Κοινότητα NNO", "Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Σύδνεϋ & NNO",

"Vicky Mar Fashions", "Independent and General Advertising", "Roselands Shopping Centre" και πολλές άλλες μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις.

Για τον καλύτερο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό, τα τελευταία νέα, ποιοτική μουσική και τα καλύτερα ζωντανά προγράμματα, συντονιστείτε στο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό Αυστραλίας 1683 Khz AM.

Για περισσότερες πληροφορίες και για τις διαφημίσεις σας, **τηλεφωνήστε στο (02) 9750 8155 και fax: (02) 9750 0517.**

Τηλέφωνα για ζωντανές εκπομπές: (02) 9750 9890 και (02) 9750 0017.

Διεύθυνση: Unit 4 / 9 Mavis St, Revesby NSW 2212
e-mail: conn01@optushome.com.au
web: GREEK RADIO 1683

9775